КАРТОЧКА № 1

Тема: Производство: затраты, выручка, прибыль.

Угадай, о ком идет речь:

1. Он был одним из самых известных учеников мастера Амати, Его музыкальные инструменты до сих пор звучат на лучших сценах мира. 
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2. Книга этого ремесленника и купца может служить пособие для современных отечественных экономистов, а его идеи актуальны и в наши дни. 

3. Его программное обеспечение для компьютеров - идеальный пример стандартизации товара. Благодаря своим компьютерным программам он стал одним из богатейших людей мира. 
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Решите задачу.

Задача № 1. На производство одной тонны металла на первом заводе затрачивают десять часов, а на другом заводе - шесть часов. На каком заводе выше производительность труда? (прежде чем решить задачу, дайте определение следующему понятию «производство»)
Задача № 2. Предприниматель открыл завод по производству сока в литровых упаковках. На аренду помещения и заработную плату управляющего персонала он потратил 1 млн руб. в месяц. Расходы на заработную плату рабочим, транспорт и сырье составили еще 3,5 млн. в месяц. Помогите предпринимателю определить цену одного литра сока, чтобы он мог получить минимальную прибыль, если известно, что за месяц завод производит 100 000 литров сока.

КАРТОЧКА № 2

Тема: Производство: затраты, выручка, прибыль.

Угадай, о ком идет речь:

1. Он стал одним из лучших конструкторов оружия. Его изобретение можно встретить на гербах ряда стран.  
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2. Шотландский ученый, экономист, занимался исследованием роли разделения труда в развитии производства. 
  3. Его программное обеспечение для компьютеров - идеальный пример стандартизации товара. Благодаря своим компьютерным программам он стал одним из богатейших людей мира. 
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Решите задачу.
Задача № 1. Владелец фирмы по производству и установке дверей за один месяц потратил на развитие своего производства 1 млн. руб. и заплатил налог в размере 200 тыс. рублей. По какой цене он будет устанавливать одну дверь, чтобы получить прибыль, если в этот месяц у него есть заказ на установку 100 дверей?
Задача № 2. На производство одной тонны металла на первом заводе затрачивают десять часов, а на другом заводе - шесть часов. На каком заводе выше производительность труда? (прежде чем решить задачу, дайте определение следующему понятию «производительность труда»).
Карточка № 1

Ответы:

1. Страдивари

2. Посошков

3. Гейтс   

Задачи:

1. Производительность труда - это количество предметов труда произведенных за единицу времени. На первом заводе за 10 часов производят одну тонну металла, а на втором за это же время произведут 10/6 тонны, или 1,67 тонны металла.

Ответ. Производительность труда на втором заводе выше.
2. Решение

Общие затраты производства составили 1 млн + 3,5 млн = = 4,5 млн руб.

3 млн. руб / 100 000 л = 45 рублей минимальная стоимость литра сока, которая позволит вернуть предпринимателю затраченные деньги.

Ответ: Цена одного литра должна быть более 45 рублей.
Карточка № 2
Ответы:

1. Калашников
2.  Адам Смит

3. Гейтс   

Задачи:
1.Решение 

1 000 000+ 200 000=1 200 000 все затраты владельца фирмы
1 200 000 / 100 = 12 000 цена производства и установки одной двери.
Ответ: цена установки одной двери должна быть более 12 000 рублей. 
2. Производительность труда - это количество предметов труда произведенных за единицу времени. На первом заводе за 10 часов производят одну тонну металла, а на втором за это же время произведут 10/6 тонны, или 1,67 тонны металла.

Ответ. Производительность труда на втором заводе выше.
